Kalkulus I. levelez6
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1. Hatdrozzuk meg a kovetkez6 hatarértékeket:
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2. A tanult médon abrazoljuk az alabbi fiiggvényt:
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(i) Ertelmezési tartomény, tengelymetszetek, paritas. (i) Hatarértek. (iii) Els6 derivalt,
monotonités, szélsé érték. (iv) Mésodik derivélt, konvexitas, inflexié. (v) Fiiggvényabra-
zolds, Ertékkészlet.

3. Hatarozzuk meg a kovetkez6 integralt:
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3. Hatdrozzuk meg az f(z) = 32% — 1 és a g(x) = —z? + 5 gorbék 4ltal hatérolt zért
sikrész teruletét. 8p
J6 munkat! > 50 p

A dolgozatot megtekinteni minden vizsgaidépontban és az azt kovet6 egy éraban lehet.



